

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (UE) n. 377/2012 del Consiglio, del 3 maggio 2012, concernente misure restrittive nei confronti di persone, entità e organismi che minacciano la pace, la sicurezza o la stabilità della Repubblica di Guinea-Bissau**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 119 del 4 maggio 2012)

A pagina 3, articolo 8, paragrafo 1:

*anziché:* «1. Fatte salve le norme applicabili in materia di relazioni, riservatezza e segreto professionale, le persone fisiche e giuridiche, le entità e gli organismi elencati nell'allegato I sono tenuti a:

a) fornire ...»,

*leggi:* «1. Fatte salve le norme applicabili in materia di relazioni, riservatezza e segreto professionale, le persone fisiche e giuridiche, le entità e gli organismi sono tenuti a:

a) fornire ...»

---